

FE DE ERRATAS DE PIRATAS!!

1.- Página 92, columna 2.

Dice: "El salto de +3 a +2 sería de $-50 - (40) = -10$ puntos. De +1 a -1 nos aseguraría una cifra de $-30 - (-25) = -5$ puntos."

Debe decir: "El salto de +3 a +2 sería de -10 puntos. De +1 a -1 nos aseguraría una cifra de -15 puntos."

2.- Página 95, columna 1.

Dice: "Pasar del 3(8) al 5(2) serían 24 puntos..."

Debe decir: "Pasar del 3(8) al 5(32) serían 24 puntos..."

3.- Página 125, columna 3.

Dice: "Al ser los 23 primeros Puntos de Daño..."

Debe decir: "Al ser los 20 primeros Puntos de Daño..."

4.- Página 126, columna 1.

Dice: "... sufrirá -1 a la tirada de inconsciencia, 14 equivale a -2)." .

Debe decir: "... sufrirá -1 a la tirada de inconsciencia, 20 equivale a -2)." .

5.- Página 146 y 147, Columna 2 y columna 1.

En el último párrafo de la página 146 y principios de la página 147 ha desaparecido una porción del mismo, que te ofrecemos íntegro a continuación:

"Esos puntos de confianza irán aumentando o disminuyendo a tenor de los distintos resultados de las acciones que tomemos en cuenta. Las nuevas categorías de éxito se irán sumando a las antiguas, que ya han sido tenidas en cuenta. Al pasar al lado negativo de la tabla por el mero efecto de las tiradas (demasiados barcos hundidos o presas dejadas escapar) nos encontraremos con la desconfianza y el odio. A bordo de un barco esto significa un motín (si tiene éxito puedes verte abandonado en una isla desierta), en otro lugar puede ser una simple daga en la oscuridad o veneno en tu ron."

LA COSTA DEL DRAGON

El primer módulo de PIRATAS!!, a la venta
en el mes de enero de 1995